

Diplomová práce -posudek vedoucího

Název: Učitel jako zdroj motivace školního výkonu v období adolescence

Autor práce: Veronika Mrázková

Vedoucí práce: Mgr. Anežka Volková

Návrh hodnocení: A

Celkové hodnocení

Autorka si zvolila téma práce tak, aby jeho zpracování bylo pro ni co nejvíce užitečné a smysluplné. Stejně tak přistupovala k celé tvorbě diplomové práce- pracovala velmi pečlivě a uvážlivě, vznášela adekvátní a vhodné dotazy, prokázala schopnost pracovat samostatně. Při práci předvedla nejen schopnost pracovat adekvátně s odbornými zdroji, předvedla též schopnost využít teoretické poznatky a efektivně je přenést do praxe. Veroničinu práci na přípravě, realizaci a prezentaci výzkumu hodnotím jako zaangažovanou, studentku jako připravenou a pracující celou dobu s vysokým zaujetím.

Dle mého názoru Veronika předvedla v rámci přehledové části dobrou práci, struktura, řazení a volba zpracovávaných témat odpovídá položené výzkumné otázce. Autorka prostřednictvím syntézy poznatků vycházejících jak ze základních teoretických koncepcí, tak z empirických studií (celkově vychází ze 46 převážně aktuálních zdrojů), vytvořila dobrá východiska pro kvalitativně koncipovanou studii. Jednotlivé kapitoly jsou řazeny smysluplně a navzájem na sebe vhodně navazují. Text prošel během zpracování řadou revizí, které jeho úroveň postupně zvyšovaly.

Empirická část má podobu akčního výzkumu, který nepatří v rámci pedagogických výzkumů k často užívaným. Veronika se s touto metodou vhodně seznámila a pokusila se ji pečlivě aplikovat. Výzkumný design je navržen tak, aby smysluplně a vhodně přinesl odpověď na výzkumnou otázku. Autorka se též snaží kontrolovat validitu celé studie, což vzhledem k délce výzkumu vyžaduje vysokou disciplinovanost. Cíl a vyznění studie vnímám jako vysoce smysluplný a aktuální, oceňuji zejména aplikační potenciál celé studie.

Magisterská diplomová práce naplňuje kritéria na tento typ prací kladených a v souladu s uvedeným hodnocením navrhuji k obhajobě hodnocení „A“.

Otázky pro autora diplomové práce

Jakou motivační metodu považujete za nejefektivnější?

Dne 6.4.2016

Autor Mgr. Anežka Volková